



# ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ

м. Київ, майдан Незалежності, 2.

Адреса для листування: вул. Шота Руставелі, 39-41, м. Київ, 01601

Тел. (044) 289-09-93, факс (044) 289-55-80, 289-66-07. E-mail: [fpsu@fpsu.org.ua](mailto:fpsu@fpsu.org.ua), Код ЄДРПОУ 00014479

*19.10.2015 № 10/01-19/1276*

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

*Про підтримку петиції*

*Голові профспілки працівників  
освіти і науки України*

*Труханову Г.Ф.*

## ***Шановний Георгію Федоровичу!***

У даний час членськими організаціями ФПУ ведеться робота щодо підтримки електронної петиції про внесення законопроекту для відновлення санаторно-курортного лікування працівників, оздоровлення студентів і дітей: <https://petition.president.gov.ua/petition/10961>.

Для успіху цієї акції необхідно зібрати 25 тисяч голосів. Станом на 19 жовтня ц.р. петицію підтримали 12,5 тисяч українців, тобто половина необхідної кількості.

Однак робота ускладнюється тим, що на сайті Президента України з'явилися аналогічні петиції щодо відновлення оплати санаторно-курортних путівок для працюючих за рахунок коштів соціального страхування. Тепер таких петицій, ідентичних за текстом з профспілковою, «вкинута» вже дев'ять. Не виключено, що з'являться ще й інші. Вони вже забрали на себе більше 10% наших голосів. Крім того, деякі профспілкові організації віддають голос в цілому від організації, а не кожного особисто, що зменшує кількість голосів під петицією.

Вказані та інші обставини ставлять під загрозу успішність підтримки профспілкової петиції найближчим часом і вимагають відповідного реагування профспілкових організацій.

**Необхідно звернути увагу членів профспілки, що голосувати потрібно за профспілкову петицію № 22/010961-еп, її автор - ОСОВИЙ Григорій Васильович.** При голосуванні за інший номер голос буде втрачено.

Реалізація передбаченої петицією вимоги дозволить відновити:

- санаторно-курортне лікування 280 тисяч працівників освіти, охорони здоров'я, промисловості, державної служби та місцевого самоврядування, соціальної сфери;

- лікування в 63 санаторіях-профілакторіях вищих навчальних закладів 50 тисяч студентів, уберегти їх від хронічних захворювань;

- оздоровлення та включення до педагогічно-виховного процесу в літній період 250 тисяч дітей;

- щорічне відновлення здоров'я в санаторіях-профілакторіях виробничих підприємств 42 тисяч працівників, зайнятих у шкідливих та важких умовах праці вугільної, гірничо-металургійної, хімічної промисловості, енергетики тощо.

Просимо організувати оперативне інформування про необхідність підтримки петиції первинні профспілкові організації, педагогічні колективи, органи студентського самоврядування, мешканців гуртожитків. Інформація також має бути доведена до батьківських рад загальноосвітніх шкіл, які прямо зацікавлені у покращенні здоров'я учнів.

Особливу увагу слід звернути на інформування студентського та учнівського загалу, як найбільш технічно підготовленого до участі в голосуванні.

Для практичної організації роботи можна використати листівку та допоміжні відомості за посиланням: <http://www.fpsu.org.ua/component/content/category/205-povernemo-sanatorno-kurortni-putivki?layout=blog> .

**З повагою**  
**Заступник Голови ФПУ**



**С.Я. Українець**